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KÄFERKRABBELEI
Dieser Holzstapel ist das Zuhause vieler Krabbeltiere. Zähle nach, wie viele Käfer 
von der Checkliste du findest, und rechne deine Antworten zusammen. Entspricht 

dein Ergebnis der Summe auf der Checkliste?

Durch den Klimawandel 
vermehren sich einige 

Käferarten, die Bäume zerstören, 
sehr stark. Dadurch wird 

weniger Kohlendioxid von den 
Bäumen aufgenommen, was den 

Klimawandel verschlimmert.

CHECKLISTE

HIRSCHKÄFER

MARIENKÄFER

GOLDENER 
HIRSCHKÄFER

MAISWURZEL-
BOHRER

SPINNEN

TAUSENDFÜSSLER

MISTKÄFER

OBSTKÄFER

INSGESAMT = 48

Mistkäfer ernähren sich von 
tierischen Abfällen und legen 
auch ihre Eier darin. Dadurch 
bringen sie Sauerstoff in die 

Abfälle und sorgen dafür, 
dass diese kein schädliches 

Methangas freisetzen.
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Lösung Käferkrabbelei

6 Hirschkäfer
8 Spinnen
6 Marienkäfer
3 Tausendfüßler
6 Goldene Hirschkäfer 5 Mistkäfer
7 Maiswurzelbohrer 
7 Obstkäfer 
Insgesamt = 48


